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гр. София,  29.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3522 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:05 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. С. А., с 

пълномощно по делото 

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ, редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт Р., с пълномощно от днес. 

Заинтересованата страна  [фирма], редовно призована, не се представлява. 

Заинтересованата страна  [фирма], редовно призована, се представлява от 

юрисконсулт А., с пълномощно от днес 

Заинтересованата страна ФОНД „СИГУРНОСТ НА Е. СИСТЕМА“, редовно 

призована, не се представлява. 

За Софийска окръжна прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № Ц-12/26.03.2021 г. на КЕВР. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

Адв. А.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства. 

Юрисконсулт Р.: Оспорвам жалбата. Да се приеме преписката. Да се приемат 

представените доказателства, но възразявам тези по последните четири точки от т. 22 



към жалбата, тъй като това са съдебно-икономически, технически експертизи, които 

са използвани като доказателствени средства за събиране на доказателства по други 

съдебни производство и са подлежали на преценка по тези други производства. 

Мисля, че не следва да се приемат, тъй като се цели ползването им по аналогия, което 

е недопустимо. 

Юрисконсулт А.: Оспорваме жалбата. Поддържаме подаденото становище. Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

По отношение възражението на ответника по доказателствата, съдът констатира, че 

същите не са елемент от административната преписка и приема същите само за 

сведение. Ще прецени в решението си по същество как да ги цени. 

Юрисконсулт Р.: Представям за сведение на съда с молба и по опис съдебни решения. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ПРИЕМА представените от ответника в писмено съдебно заседание представените 

съдебни актове само и единствено за сведение. 

 

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. А.: Моля да уважите жалбата. Считам същата за основателна и законосъобразна. 

С оглед събраните доказателства и преписката, не се доказа наличието на основание 

за групиране на група представители и вецове. С това се цели единствено да се 

избегне времевия критерий. Претендирам разноски, за които представям списък. 

Моля за срок за писмени бележки. 

Юрисконсулт Р.: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението като 

правилно и законосъобразно. Считаме1 че КЕВР не е въвеждал времеви критерии, 

поради което са неоснователни и въведените в тази връзка аргументи в жалбата. 

Най-малкото е допустимо искането за прегрупиране на вецовете в друга група, тъй 

като в самото решение, което КЕВР спазва, е посочено, че не може да се прегрупират 

вецовете, в т. 1 до 6 от самото решение. КЕВР определя цена за група производители, 

а не за конкретен такъв, поради което считаме, че е недопустимо да се определя цена 

за конкретен производител/обект. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение. 

Юрисконсулт А.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да потвърдите 

решенето на КЕВР като правилно и законосъобразно .Моля да присъдите за 

юрисконсултско възнаграждение.  

Съдът предоставя на страните 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че 

ще се произнесе с решение в срок 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:38 часа. 

 
 

   СЪДИЯ: 



 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


